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Vragen van de leden Aukje de Vries en De Lange (beiden VVD) aan de 
Minister voor Medische Zorg over het bericht «Ramp voor de patiëntjes» 
(ingezonden 11 juli 2018). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 3 augustus 
2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Ramp voor de patiëntjes», over het tekort aan 
kinderartsen in VUmc?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit specifieke bericht? Wat is uw reactie op de bredere 
problematiek – want ook elders is er een tekort aan kinderartsen en lijkt er 
dus geen sprake van een incident te zijn? 

Vraag 3
Waar is op dit moment sprake van tekorten aan kinderartsen en waar leidt dit 
tot drastische maatregelen zoals het (tijdelijk) sluiten van afdelingen? 

Vraag 4
Wat zijn de gevolgen van deze tekorten voor de patiëntjes, hun ouders en de 
volksgezondheid in meer algemene zin, maar ook in specifieke regio’s en/of 
steden? Is overal nog steeds sprake van zorg op redelijke afstand? 

Vraag 5
Hoe helpt het actieprogramma «Werken in de zorg» om dit probleem op korte 
en lange termijn op te lossen? Welke structurele oplossingen zijn er voor het 
oplossen van het probleem? 

Vraag 6
Hoe kan het er nu op meerdere plekken tekorten aan kinderartsen zijn? Wat 
zegt dit over de capaciteitsramingen opgesteld door het Capaciteitsorgaan? 

1 De Telegraaf, «Ramp voor de patiëntjes», 9 juli 2018.

 
 
 
ah-tk-20172018-2871
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2018 Tweede Kamer, vergaderjaar 2017–2018, Aanhangsel 1



Vraag 7
Wanneer kunnen de problemen structureel opgelost zijn? Klopt het dat een 
structurele oplossing pas over tien jaar te verwachten valt, zoals in het artikel 
is vermeld? Deelt u de mening dat dit niet acceptabel is? 

Vraag 8
Welke oplossingen zijn voor de korte termijn mogelijk om het tekort op te 
lossen, dan wel de gevolgen van het tekort te beperken? 

Vraag 9
Welke mogelijkheden zijn er op de korte termijn mogelijk om meer stageplek-
ken te creëren met de daarbij behorende begeleiding? Welke maatregelen 
worden er op dit moment genomen om dit voor elkaar te krijgen? 

Vraag 10
Bent u bereid om met de ziekenhuizen en zorgverzekeraars in gesprek te gaan 
over creatieve korte termijn oplossingen, zoals samenwerking en/of het 
uitlenen van kinderartsen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden De Lange (VVD) en De Vries (VVD) over het 
bericht «Ramp voor de patiëntjes» (2018Z13944) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van de beant-
woording van de vragen meer tijd nodig heeft. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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